


Zaklady zvysovania




Ak vidite nest'astnych ludi, viete
jedno:




Stabilné miesto, kde pracu vykonava
Presné urcenie

HODNOTNEHO KONECNEHO PRODUKTU
Aky ciel ma za dany casovy usek dosiahnut.
Vysvetlenie ucelu, preco je jeho HKP tak doélezity.
Mal by nasledovat celkovy ciel spoloCnosti.
Odmenovanie za produkciu, nie za cas.



Existuju tri zakladnée faktory od ktorych zavisi
zvysovanie produktivity:

ZZK - trojuholnik

je jednym z najuzitocnejsich vzt'ahov,
ktoré boli doteraz vynajdené



Zakladna definicia zrucnosti je: kto vie pracu
vykonavat rychlo a dobre.

Pod zru¢nostou rozumieme Sikovnost, obratnost v
robeni veci.

Zrucnost sa da ziskat len treningom a znamena mat
pracu pod plnou kontrolou.



Pod zodpovednostou rozumieme ze jednotlivec je
schopny za nieco rucit.

Zodpovedny je ten, kto ma spravny vztah k plneniu
povinnosti.

Zodpovednost pochadza zo slova odpoved, teda ten
kto ma odpovede na otazky prace a zivota.




Zakladom kontroly je akcny cyklus, teda:
START — ZMENA - STOP

Clovek, ktory prechadza nejaku kratku vzdialenost,
odstartuje svoje telo, zmeni jeho poziciu a zastavi
ho. Ak to takto urobi, dokoncil akcny cyklus.
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ZZK trojuholnik — ako funguje
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Ako zvysit’ produktivitu?

ZZK

Produktivita

Zvysena moralka skupiny
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Nastrojom na
zvysovanie
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Kondicia je definovana, ako stav
existenci




Kazdy jednotlivy zamestnhanec,
kazdy veduci pracovnik, kazda

cast’ organlzame alebo cela




Kondicia je definovana statistikou
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Pouzivanie vzorcov kondicii, je
najefektivnejsi a najmocnejsi
na ' :
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